

И.о. руководителя следственного управления провел личный прием обманутых дольщиков



21 февраля 2023 года и.о. руководителя [следственного](#) управления Следственного комитета Российской Федерации Новосибирской области Виталий Борисович Зарипов провел личный прием участников долевого строительства, пострадавших от неправомερных действий застройщика.

Также на мероприятие были приглашены представители областной и районной прокуратуры, министерства строительства Новосибирской области и мэрии города Новосибирска и Новосибирского государственного аграрного университета.

Так, на прием к и.о. руководителя следственного управления обратились участники долевого строительства многоквартирного жилого дома по ул. Добролюбова в городе Новосибирске.

Дом планировалось сдать в прошлом году, однако, до настоящего времени граждане свои квартиры так и не получили. В настоящее время следственными органами Следственного комитета России по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту мошенничества при заключении договоров участия в долевом строительстве указанного объекта.

И.о. руководителя следственного управления выслушал доводы заявителей, рассказал о перспективе расследования и о возможных способах защиты прав участников долевого строительства с целью скорейшего возмещения причиненного ущерба и получения положенной по договору недвижимости.

По результатам приема и.о. руководителя управления дал конкретные поручения по уголовному делу и взял ход его расследования на личный контроль.

Изображения



21 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1768392>